

## V jediné bitevní sestavě s tanky Abrams: v Polsku vzniká nové těžké bojové vozidlo pěchoty

[cs.topwar.ru/212800-v-edinom-boevom-porjadke-s-tankami-abrams-v-polshe-sozdajut-novuju-tjazheluju-bmp.html](https://cs.topwar.ru/212800-v-edinom-boevom-porjadke-s-tankami-abrams-v-polshe-sozdajut-novuju-tjazheluju-bmp.html)

Jevgenij Ljušilin

14. března 2023



Po zahájení speciální operace polské velení jako první zahájilo hromadný nákup tanky s cílem urychlit posilování ozbrojených sil země. Dodávky jihokorejských K2 MBT již začaly, probíhají přípravy na vytvoření průmyslové základny pro jejich údržbu a montáž.

Po vyřešení problému s tanky se velení věnovalo posílení motostřeleckých jednotek. Bylo objednáno 1400 obojživelných bojových vozidel pěchoty Borsuk v různých modifikacích. Podle koncepce rozvoje vojsk by měli působit v jedné bitevní formaci s K2 MBT (které jsou doktrinálně klasifikovány jako „střední tanky“) a Abrams. Zároveň se předpokládá, že M1A1FEP a M1A2SEPV3 Abrams, považované za „těžké tanky“, které jsou ve výzbroji polské armády, musí být doprovázeny výkonnějšími vozidly.

Tento výklenek by měl obsadit nové těžké bojové vozidlo pěchoty. Plánuje se jeho vytvoření pomocí prvků podvozku samohybných houfnic Krab (Polsko) a K9 (Jižní Korea): motor, převodovka, zavěšení, válečky, pásy, které budou instalovány do nového trupu navrženého od začátku.

Na rozdíl od Borsuku bude zrušen požadavek na vztlak vozidla a větší trup umožní lepší pancéřování, více vybavení na palubě a také zvětší velikost přepravované přistávací síly [8-9 osob. místo 6]

- řekl zástupce ministerstva obrany v rozhovoru pro Polskou tiskovou agenturu.

Podle něj se jako zbraně pro vozidlo uvažuje 40mm kanón a ATGM [pravděpodobně Spike LR1 / LR2]. Lze je umístit do stávajícího bojového modulu ZSSW-30, který je vybaven Borsukem, který má 30mm kanón.

První prototyp nového BMP by mohl být postaven ještě letos. Je pravděpodobné, že v první řadě půjde vyzbrojit 18. mechanizovanou a 1. pěší divizi.